
Kuesioner Kepuasan Dosen Terhadap Kinerja Pimpinan 

Nama   : 

Fakultas  :  

Program Studi  : 

Jenis Kelamin  : Laki-laki/Perempuan 

 

1. Tingkat Pemahaman terhadap Visi/Misi Universitas 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 

b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 
 

2. Tingkat Pemahaman terhadap Visi/Misi Fakultas 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

3. Komitmen dan tanggungjawab untuk mewujudkan capaian Visi/Misi Universitas 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 

b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 
 

4. Komitmen dan tanggungjawab untuk mewujudkan capaian Visi/Misi Fakultas 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

5. Kemudahan dalam mengurus administrasi di Fakultas/Prodi 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 

b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 
 

6. Kemudahan mendapatkan informasi perkuliahan 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

7. Kualitas layanan di fakultas/jurusan/prodi 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 

b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 
 

8. Penetapan dosen pengampu mata kuliah 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

9. Penunjukan dosen pembimbing akademik 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 

b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 



10. Informasi tentang kegiatan pengembangan dosen 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 

b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 
 

11. Informasi kegiatan seminar nasional/internasional 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

12. Informasi tentang kegiatan pejnelitian 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 

b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 
 

13. Informasi tentang kegiatan pengabdian pada masyarakat 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

14. Sarana dan fasilitas yang diberikan untuk pengembangan dosen 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 

b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 
 

15. Sarana dan fasiltas untuk pelaksanaan pembelajaran/akademik 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

16. Sarana dan fasilitas untuk penelitian dosen 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 

b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 
 

17. Suasana akademik dan kehidupan yang harmonis di Kampus 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

18. Keramahan dan kesopanan pelayanan pimpinan Universitas/Fakultas 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

19. Kemudahan akses informasi kebijakan pimpinan Universitas/Fakultas 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

20. Kepuasan  terhadap pimpinan (unit)  dalam menyelesaian masalah dosen 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

 

 



21. Kecepatan dan Ketepatan dalam menanggapi keluhan atau permasalahan 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 

b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 
 

22. Transparansi pembayaran remunerasi 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

23. Reword  terdapat kinerja dosen/tendik 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 

b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 
 

24. Keindahan dan kebersihan lingkungan Kampus 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

25. Keamanan di lingkungan Kampus dan kegisapan petugas keamanan 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 

b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 
 

26. Layanan internet yang disediakan Institusi 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

27. Kemudahan akses Pembelajaran daring (MOLS) yang dosediakan Institusi 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 

b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 
 


